
46. – S.O.S. IMÁK - MEGVÁLTÓNK SZENT VÉRE, MINT VÉDELMI PÁNCÉL 
25.- S.O.S. IMA KIBŐVÍTETT VÁLTOZATA 

 

Az eredeti ima a Kolumbiában élő Hénoktól (Énok) származik 

 
Irgalmas Istenünk valóban minden lehetőséget megragad, hogy miként a Jelenések Könyvének sorai 

kiteljesednek, minél több gyermekét ragadja ki a sötétség fogságából.  

 

EREDETI VÁLTOZAT: 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, boríts be engem (+ …) páncélként, s oltalmazz minden 

Utamon és minden szellemi küzdelemben! Född be gondolataimat, képességeimet és érzékeimet 

Védelmed Páncéljával! Szent Véred erejének a Pajzsa hárítsa el a gonosz tüzes nyilait, hogy se 

testemet, se lelkemet el ne találhassák, s hogy se méreg, se varázslat, se okkultizmus ne 

árthasson nekem.  

Semmiféle testetlen, vagy testet öltött gonosz lélek ne gyötörjön, és ne zaklasson, hanem 

oltalmazó Szent Véred páncélja láttán futamodjék meg a sátán, és minden csatlósa! 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, szabadíts meg minden gonosztól és minden veszélytől, hogy 

teljesíthessem a rám bízott feladatot Isten dicsőségére. 

Teljes szívemből Megváltó Szent Véred erejének szentelem magamat és családomat. Ó Jóságos 

Jézus, Te Magad vagy a Szeretet, szabadíts meg engem és családomat minden gonosztól, és 

minden veszedelemtől. Ámen. 

† † † 

Erős kísértés idején: Jézusom dicsőséges Szent Vére, ments meg, szabadíts meg, és óvj meg az 

elbukástól minden kísértésben! Ámen. 

† † † 

 

KIBŐVÍTETT VÁLTOZAT: 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, boríts be engem, minden családtagomat, akikért imádkozom, 

(+…) páncélként, s oltalmazz minden utunkon, és minden szellemi küzdelemben! Född be 

gondolatainkat, képességeinket, sugallatainkat, érzéseinket és érzékeinket Védelmed Páncéljával! 

Szent Véred erejének a Pajzsa hárítsa el a gonosz tüzes nyilait, hogy se testünket, se lelkünket, se 

szellemünket el ne találhassák, s hogy se méreg, se varázslat, se okkultizmus, se átok, kötés, 

rontás, vagy bármiféle mágikus praktika; se múltból jövő, se pedig jelenben ránk küldött ne ártson 

nekünk. 

Ugyanígy Szent Véred erejének a Pajzsa hárítson el tőlünk minden betegségokozó vírus, 

baktérium, génmanipuláció, és egyéb gonosz kísérleti eszköz termékeit is, és Isteni Terved szerint 

őrizze meg egészségünket!  

Szent Véred erejének Pajzsa védjen meg mindannyiunkat minden fizikai, és lelki-szellemi 

erőszaktól, a chiptől, és annak beültetési kényszerétől is! 

Semmiféle testetlen, vagy testet öltött gonosz lélek ne gyötörjön, és ne zaklasson minket, hanem 

oltalmazó Szent Véred páncélja láttán futamodjék meg a sátán, és minden csatlósa! 

Ó, Megváltónk drága Szent Vére, szabadíts meg minden gonosztól és minden veszélytől engem, és 

minden rám bízottat, s mindazokat, akikért imádkozom, vagy belátásod szerint adj bölcsességet, 

tisztánlátást, fegyelmet, összeszedettséget és erőt, hogy nehézségeinket leküzdhessük, és 

teljesíthessük a ránk bízott feladatot Isten dicsőségére. 

 

Jézusom, teljes szívemből Megváltó Szent Véred erejének szentelem magamat és családomat, és 

minden rám bízott lelket. Jóságos Jézus, Te Magad vagy a Szeretet, szabadíts meg engem, 

családomat és minden szerettemet minden gonosztól és minden veszedelemtől. Ámen. 

† † † 

 

Erős kísértés idején: Jézusom dicsőséges Szent Vére, ments meg, szabadíts meg, és óvj meg az 

elbukástól minden kísértésben! Ámen. 

 



A Páncélimát már régebbről ismerhetjük (25.-S. O. S.), de az események erősödése szükségessé 

tette, hogy kibővítsük. Az egész ima „magánimának” minősül eredeti állapotában is, a 

kibővítéssel:  

1. Felvállaljuk, hogy szeretteinkért, vagy közbenjáróként Szent angyalaikkal együtt a nevükben is 

mondjuk egyszerre, egy időben ugyanazt az imát.  

2. Több dolog felsorolásra kerül, amihez kérjük Jézus Szent Vérének védelmét. 

 

Miután nagyon sokféle imát vállalnak magukra az engesztelők, ezért célszerű, amennyire csak 

lehetséges „összevontan” imádkozni. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy az elején felsoroljuk, hogy 

ki mindenkiért is imádkozunk, majd utána mondjuk el az imát.  

Ha nagy a gond valamiben, akkor egy-egy csoportból ki is emelhetünk valakit, név szerint 

megemlítve őt. 

 

Javasolt imádkozni: Magunkért, családunkért, ellenségeinkért, hazánk egyházi és világi vezetőiért, 

az ifjúságért és a gyermekekért… (egyéni „lista” szerint, összevont védelmi imaként!)…! 

 

Jézus Szent Neve – mely Isteni „Hatalom égen, földön és az alvilágban” – ezzel az imával 

Megváltói Szent Vérének Isteni Erejét adja védelemként gyermekeinek.  
 

Bizony, elgondolkoztató az Úrtól ez a nagy, gondos Szeretet…! 

Az Úr figyeli gyermekeit, s tudja, hogy az ember – Nélküle – nem tudja felvállalni „a sötét világ 

kormányzói és az égi magasságok gonosz szellemei ellen” (Ef. 6.10-20) vívott szellemi csatát!  

 

Jézus Békét és Szeretet hirdet, és védelmezőn nyújtja ki kezét gyermekei felé, de csak azok 

felé tudja megtenni ezt, akik kérik és elfogadják Őt! 

 

Éppen ezért, ez a kegyelmi ajándék nem csak a szellemi nevelés része, hanem egy határt is jelöl: 

Itt tart a világ!!! - Erre van szükség a lelkek megmentéséhez, mert az Úr tisztában van azzal, amit 

mi még csak nem is sejtünk… 

 

Légy áldott Urunk minden Gondolatodért,  

légy áldott minden megvalósult Tervedért! 

Add, hogy minden helyzetben meghalljuk Szavad,  

s tegyük azt, ami ott és akkor az Isteni Akarat! 

Ámen. 
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